

吴宗宪涉嫌欺诈 豪宅被封

据报道,苦盼12年,才刚拿下金钟奖的吴宗宪,日前因拍摄偶像剧《剑道爱》爆发资金纠纷闹出欺诈官司,还被合作公司学纬传播索讨千万投资款,连名下财产也被扣押。

怒斥离谱

吴宗宪前天出庭调解时,他名下位于台北基隆路、忠孝东路及敦化南路,总价逾3亿元台币(折合约7500万人民币)的3处房屋,也被台北地院贴封条查封,人在新加坡的吴宗宪,为此愤愤不平地说:“太离谱了!就让他扣押吧,我已向对方提出诬告,等官司成立后,看他会得到什么惩罚!”

吴宗宪与补习界名人宋学维的学纬传播公司,合作投资拍摄偶像剧《剑道爱》,由学纬投资一千万台币(折合约250万人民币),吴宗宪任导演,并由创作歌手蔡旻佑、演员李康宜、杨雅筑担任主要角色,吴跟女儿也在剧中参与演出。

官司不断

但去年6月,学纬传播不满吴宗宪拖延拍摄进度,也迟未杀青,资金去向也交代不清,于是控告吴及吴的哥哥、杰克传播负责人吴堂榕涉嫌欺诈,还求偿违约金1千2百万元台币(折合约300万人民币),但年初台北地方法院以《剑道爱》确实开拍并完成数据集母带,判定胜诉。

学纬传播不服官司败诉,再打官司向吴宗宪索讨投资款1千万元台币,并向法院申请扣押吴的财产,9月间台北地方法院裁定后,吴不服提出上诉,目前在“高院”审理中,但吴迟迟未拿1千万元提供反担保免查封,法院前天正式派人查封他名下3间房屋。吴宗宪继周杰伦版权纠纷被查封房产后,又因拍戏纠纷被查封3间房屋,据了解,他被查封的3处房屋包括台北市基隆路的16楼房屋、忠孝东路111楼豪宅及他之前经营“恶魔岛”餐厅的敦化南路地下室。

王易

臧天朔 短期内难以释放

6日,北京市公安局新闻发言人办公室证实,臧天朔已于9月28日被北京市人民检察院第二分院批捕。知情人透露,臧天朔涉嫌的嫌疑人达20余人。因为涉案案件复杂,臧天朔短期内不大可能“出来”。

今年6月中旬,长春警方抓获了一名犯罪嫌疑人的,在讯问中该嫌疑人交代出在北京有一个经常参与斗殴等非法活动的团伙,与臧天朔有关。案情随即上报给公安部,公安部将此情况批转北京市公安局。警方随即展开秘密侦查,并多次赴廊坊等地秘密调查取证,侦查时间达2个月。在侦查过程中,此案被列为高度机密,即使公安局内部人员亦被严格禁止打探、透露案件侦破进展等案情信息。在获取足够证据后,警方将包括臧天朔在内的20余名嫌疑人抓获。

昨天记者获悉,因为所涉及的案情复杂,短期内臧天朔不会被释放。还有一名知情人告诉记者,臧天朔已经为自己请好了律师。此外,他的父母、老婆和孩子都很好,目前并未受到牵连。

综合

不是谈大选就是聊金融危机 大师“见面”

网球被边缘

今天下午两点,上海大师杯的揭幕战将在旗中网球中心上演。昨天下午,8位单打大师和16位双打大师按照惯例悉数和媒体见面,不过有点出人意料的是,虽然昨天进行的大师杯赛前的球员采访,但是整整一个小时的时间里最受大家关注的话题却都和网球无关。



费德勒风度翩翩

美国大选

布莱恩是奥巴马“铁杆”

新一届的美国总统选举刚刚结束,奥巴马最终胜出,而在这次来到上海参加大师杯的球员当中,有三个人来自美国,分别是单打名将罗迪克和长期占据ATP双打排名第一的布莱恩兄弟。因此,当三个人在现场亮相的时候,很多记者都在询问他们在大选中投了谁的票。

对于这个问题,布莱恩兄弟显得比较谨慎,表示作为球员,他们不愿意在公众场合过多地谈论政治。但事实上,就在离开现场的时候,鲍勃·布莱恩还在饶有兴趣地和其他球员谈论着刚刚结束的美国大选,并且表示,他和哥哥麦克都支持奥巴马。

与布莱恩兄弟的谨慎不同,罗迪克对于这个问题似乎很有兴趣,而且他非常肯定地表示,他一直都是支持奥巴马的,“大选进行的时候,我正在北京,所以我没有进行投票,但是我一直都认为奥巴马上台对美国是有好处的,我想他上台后会在各方面都采取一些比较中性的政策,这对美国的发展应该是有好处的。”

金融危机

罗迪克每天上网关注

除了总统选举之外,美国国内目前还有一个受到全世界人民关注的大事,那就是金融危机,而身为投资高手的罗迪克对此也非常关注,“就在来这里接受你们的采访之前,我还在房间里上网浏览了关于这方面的新闻,幸运的是,我看到美国的经济有逐渐复苏的迹象了。”

罗迪克在接受采访时说,美国国内的金融危机确实给绝大多数人都带来了灾

难,“几乎所有行业的人都受到了金融危机的影响,当然我也不会例外,这也实在一定程度上使得我的投资方向和生活方式发生了改变,但是和那些从事金融行业的人相比,我觉得我受到的影响还是比较小的。在美国国内,我并不是最迫切地对美国经济感到忧虑的人,就我所知道的情况,目前在美国,一些普通的工人阶层,他们甚至还在担心吃完了这一顿,就不知道还能不能吃下一顿。”



罗迪克关注的远不止网球

老马挂帅

提到迭戈德尔就来劲

要说到职业网坛的头号球迷,那就非得阿根廷球员德尔波特罗莫属了。这位曾经以进入阿根廷博卡青年队为奋斗目标的帅小伙,无论到哪里比赛都会带上博卡青年队的队旗,甚至还有过在夺冠后穿上博卡青年队球衣庆祝的疯狂举动。

因此昨天,便有记者想让德尔波特罗谈谈对马拉多纳成为阿根廷国家队主教练的看法。而这个身高达到1米98的20岁小伙子似乎对足球确实很有兴趣,之前回答问题连头都不敢抬起来的阿根廷人带着有点兴奋的语气说道:“作为一个球迷来说,

我要感谢正确的人做出了正确的决定,让马拉多纳成为阿根廷国家队的主教练,他的经验和经历是没有人能够相提并论的,我相信他一定会带领阿根廷取得成功。”

绯闻女友

记者设“计”刁难小德

上海大师杯还没有正式开赛,而WTA的年终总决赛已经在多哈杀得人仰马翻,结果来自塞尔维亚的美女伊万诺维奇甚至因为拼得太凶而伤病退出了比赛。在这次来到上海的大师中,德约科维奇也是塞尔维亚人,而且他和伊万诺维奇至今还保持着绯闻情侣的关系,因此昨天的见面会上,德约科维奇接到的第一个问题就是“有没有给伊万诺维奇送去什么安慰”,没想到小德对此并不反感,笑嘻嘻地表示:“我确实给她发去了短信,不过内容并不是安慰她,而是祝她生日快乐,因为那天正好是她的生日!”

看到德约科维奇的心情不错,各位老记就更加得寸进尺了,便问他“如果伊万诺维奇、扬科维奇和莎拉波娃(三个人都和德约科维奇传出过绯闻)同时落水又不会游泳,他会选择先救谁”,而德约科维奇显然也不是第一次遇上这样的问题了,因此当主持人刚翻到“同时落水”的时候,德约科维奇就用英文大声惊呼“救谁?救谁?”引得全场一阵哄笑。不过,既然不是第一次回答这种问题,小德回答得也非常聪明,“我会想办法三个一起救!”说完这句话,德约科维奇就直接起身准备离开了,看来他是怕还会有更八卦的问题等着他。

特派记者 陶晶(快报上海电)

冷 NEC爆冷常昊意外出局

第14节NEC杯围棋赛八强战,昨天在南京落下帷幕。在四场强强对话中,老将常昊意外输给三段朱元豪爆出了当天最大的冷门。其余三场比赛波澜不惊,古力、胡耀宇和孔杰分别战胜周睿羊、李昌和谢赫进入NEC杯围棋半决赛。

昨天的比赛在紫金大戏院进行,棋手们在台上对弈,现场解说就在台上挂盘解说。解说嘉宾不时地和台下的棋迷进行解说互动,现场显得颇为热闹。由于是现场解说,为了防止棋手们“偷听”,解说嘉宾全都避讳说“白方”“黑方”,取而代之的都是“这步棋”“那块地

方”等模糊指代的词汇。主办方工作人员介绍,“这样解说主要是为不让棋手了解嘉宾分析棋局的形势。不过话说回来了,这些棋手都是国内最顶尖的选手,他们的实力远在解说嘉宾之上。所以嘉宾的解说和分析,一般不会对他们有什么借鉴作用。”作为当天最大的冷门,常昊的出局让棋迷们感到颇为失望。朱元豪在后半盘抓住常昊的一个失误,以1又3/4子的微弱优势胜出。常昊说:“今天现场比赛的光线不是很好,让我感觉有些看不清棋局,这多少对我的判断有些影响。” 快报记者 付智勇

乐 火箭“翻”船止住连败



新华社洛杉矶11月7日电(记者林媛)客场作战的火箭队7日以92:83战胜了洛杉矶快船队,止住了二连败的颓势。此役,火箭队全队5人得分达到两位数,其中阿泰

斯特贡献最多,拿到23分;兰德里得20分;姚明收获16分及9个篮板球;斯科拉交出关键的14分,阿尔斯通有12分进账。麦迪状态不佳,上场25分钟,仅得2分。

喜 江苏女排三连胜登榜首

全国女排联赛已经进行了三轮了,昨天在首个主场比赛,江苏华东有色金属女排以3:1战胜了山东女排。由于卫冕冠军天津女排意外输给上海队,所以三连胜之后,江苏女排已经悄然升至积分榜的榜首。

由于联赛开始阶段,江苏女排连打了两个客场,昨天的比赛也是姑娘们首次回到常熟的主场进行比赛。主帅薛永业告诉记者,“这场比赛打得

还是比较艰苦的,因为球队的整体发挥只能说一般,特别是在防守反击这个环节,不少该抓住的机会都没有抓到。”

三连胜后,江苏队已经排在了积分榜的首位,对于这个不错的联赛开局,主帅薛永业看得很淡:“联赛的路还长着呢,仅仅三轮比赛又能说明什么问题呢?况且我们前面三轮的对手又不是很强,取得这个成绩我并不是非常在意。”

快报记者 付智勇

平 江苏德比平局收场

随着裁判的终场哨响,第12次江苏德比在五台山收场了。随着舜天冲上中超,江苏德比也许在近一段时间将不会再上演了,五台山体育场见证了江苏德比的开始与结束。2:2的比分,让舜天和有两都非常满意,这场平局也让这两个同城兄弟在一个平和的气氛中道别。

赛后,两队主帅都非常满意结果。裴恩才说:“双方能在

这种场地条件下进4个球还是不容易的,在这种情况下双方打出这种水平还是值得表扬的,如果场地条件再好一点的话今天的比赛会更加精彩。”胡云峰则说:“这场比赛我们很幸运地获得1分,队中的一些主力都在伤停当中,能打成这样对于球队来说也十分不容易,抢到1分可以算是完成了任务。”

快报记者 付智勇

■ 简讯

★国际田联主席迪亚克7日公开批评国际奥委会主席罗格,说他对田径运动“缺乏尊重”,他的这一举动针对罗格的两次表态,罗格先对罗格的两次表态,罗格先对罗格的两次表态,罗格先对罗格的两次表态,罗格先对罗格的两次表态。

★随着爵士队7日在主场战胜雷霆队,爵士队主帅斯隆成为NBA六十余年历史当中第一位执教同一支球队赢得一千场胜利的主教练。

★昨晚,在英超的一场焦点之战中,阿森纳主场2比1力克曼联。



八位网球大师闪亮登场